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طبق قوانین AIRCO، چنانچه به کالای شما خسارتی وارد و یا مفقود گردد شرکت حمل کننده جهت غرامت بر اساس ارزش واقعی حداکثر 100 دلار و یا کیلوئی یک تا 20 دلار پرداخت می نماید. اطلاعات گیرنده کالای شما از تاریخ تحویل در مقصد به مدت 30 روز قابل رویت در وب سایت شرکت می باشد و پس از آن این شرکت هیچگونه مسئولیتی جهت ارائه این اطلاعات به مشتری ندارد.
کالا فاقد باتری ، برند ، مکنت ، مایعات باشد و در صورت داشتن حتما توسط  مشتری (هماهنگ کننده) کالا بایستی اعلام گردد . در صورت عدم اعلام هر گونه مسئولیتی در این خصوص از عهده این شرکت خارج می باشد . 
کالای شما به دلیل عدم دریافت از طرف گیرنده به مدت 15 روز در انبار این شرکت نگهداری گردیده و پس از آن کالای فوق از بین برده می شود و تمامی هزینه های مربوطه توسط امضا کنندگان این فرم باید پرداخت گردد.
در صورت عدم تحویل بار به دلیل کامل نبودن آدرس و مدارک یا اشتباه بودن آن ها، هرگونه ادعایی از فرستنده سلب خواهد شد.
کلیه مبلغ دریافتی تنها بابت هزینه حمل کالا بوده و در صورت تعلق گرفتن هزینه گمرکی و مدارک مورد نیاز به کالا گیرنده موظف به پرداخت و ارائه و دریافت کــــالا می باشد. در غیر این صورت هرگونه هزینه مربوط به برگشت کالا (شامل هزینه حمل و گمرکی مقصد) به عهده فرستنده خواهد بود.
فرستنده تایید  می نماید که اطلاعات ذکر شده در این برگه صحیح و مورد تایید بوده و محتویات بسته مطابق با اطلاعات اظهار شده می باشد.
خواهشمند است جهت اطلاعات بیشتر پیش از ارسال با خدمات مشتریان تماس حاصل فرمایید.
* امضا فرستنده کالا:                                    * اثر انگشت                            *  کپی کارت ملی
پر کردن موارد ستاره دار الزامی است .
